
第 88 回 共同実施事業管理委員会 東京都作業部会 

議事要旨 

 

日時：令和 3 年 5 月 25 日（火）14:30～16:00 

会場：東京都庁第一本庁舎 33 階南側 A-1・A-2 会議室 

 

 

１ 開会 

 

２ 議事 

※（１）は第 15 回パラリンピック作業部会との合同開催 

（１）調達した財産の処分について 

＜説明・確認＞ 

・財産処分の概要について組織委員会から説明。協定に基づき確認した内

容について、東京都から説明。 

＜質疑、意見など＞ 

・ PC サーバーや HDD の記憶媒体があるが、処分に際しての処理はどのよ

うに行うのか。 

⇒データ消去したうえで、譲渡する。処分しなければならないものも含

め適切に処理していく。 

・売却不可の判断を行うにあたり、どのような確認を行っているか。 

⇒７社の専門業者から見積書を取得している。 

・再生利用する物品はどのように処理するのか。 

⇒産業廃棄物の対象により異なるが、金属類やプラスチック類は廃掃法に

則った業者に委託する。UPSは金属なのでマテリアルリサイクルが可能。 

・ 投棄・廃棄されることのないよう、再生利用を確実に行ってもらいたい。 

⇒確実にリサイクルできる施設に持ち込む。残渣が生じるものもあるが、

可能な限りマテリアルリサイクルを行い、資源化を図る。 

・再生利用されたことはどのように確認するか。 

⇒マニフェストや相応の書類で確認する。 

 

（２）IBC/MPC 整備工事(契約変更)について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

 



＜質疑、意見など＞ 

 ・今回の契約で IBC/MPC の工事は終わりか、追加契約を予定しているの

か。 

  ⇒解体も含めて全ての工事が契約となるので、追加は無い。ただし、現

場での変更等に伴う増減等はありうる。 

 ・OBS の内装解体の部分の費用負担はどのようになっているのか。 

  ⇒現時点では、組織委負担と考えている。 

 

（３）トライアスロン競技路上運営実施業務委託について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

 ・価格の妥当性について、チェックされているということでよろしいか。 

  ⇒単価・数量ともにチェックしている。 

 ・トライアスロン会場の会場運営委託契約の中に本件と同じ業務が含まれ

ていないか？ 

  ⇒含まれていない。 

 ・BRS と NRG の部分も今回の対象か。 

  ⇒OBS 等放送関係はパラリンピック経費の対象外となっている。資料に

BRS「OBS 撮影用資機材手配」と NRG「OBS 撮影用発電機関連の資機材

手配」と記載しているとおりであり、パラ対象外としている。 

   

（４）会場輸送関連業務委託について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

 ・資料 11 に「東京都の積算基準を用いて見積内容を精査」とあるが、イ

ベントに関する積算基準はあるのか。 

  ⇒イベントに関する公共積算はないが、見積内訳を確認するに当たり、

公共積算の単価や考え方を適用して妥当性を検証している。 

 

（５）東京 2020 大会における大会関係者の公共交通機関の利用に係る運賃

精算の契約について 



＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・ボランティアの交通費については作業部会で確認済みだが、本件はどの

ような場面で必要となる交通費を想定したものか。 

  ⇒担当会場への往復の移動とは別に、活動の都合で会場間移動が発生し

た場合に、TP カードを貸与して目的の会場へ行き、TP カードをそこ

で返却する。ボランティア全員に渡すものではない。 

 

 

３ 意見交換 

 特になし 

 

４ 閉会 


